

古槐街道邻居节开幕,居民喜迎自己的节日

7天,精彩节目轮番上演



邻居节期间北门社区文艺演出。通讯员 刘露 摄

本报济宁9月24日讯(记者 范少伟 通讯员 房地产业) 伴随着热情洋溢的舞蹈《古槐的春天》,任城区古槐街道第十届邻居节拉开序幕。趣味运动会、邻里茶话会、文艺演出……在21日到27日七天时间里,各社区精彩节目轮番上演,居民自己成了活动的主角,社区里像过年一样热闹。

“走过了春和秋,走在阳光路上。花儿用笑脸告诉我,天空好晴朗。多少追梦的身影,奔跑着拥抱希望……”在古槐街道

吉祥社区文化广场,不少居民跟着这首优美的歌曲一起唱。老人、孩子,观看着精彩演出,不时爆发出阵阵掌声。“很少推老伴出来,听到音乐响起来,广场里聚了这么多人,我们才出来。”今年76岁的李阿姨说,老伴得偏瘫两三年了,住在四楼,平时很少下楼,这不听到广场里放的音乐,我们也来凑凑热闹。与李阿姨一样观看演出的还有李秀莲,买菜做饭看孩子,平时基本上没有娱乐时间,现在也抱着孩子在广场里玩,脸上笑开了花。

在这届邻居节中,活动内容包含相识相助、邻里守望,清洁环境,共爱家园,凝聚真情,服务群众、倡导文明,倡树新风等四项活动。“每年一届的邻居节,给广大居民群众搭建了一个互联互通、互帮互助的平台,让大家能够敞开心扉、互动交流,增进友谊。”古槐街道办事处相关负责人说,邻居节已经成为增进新型邻里关系的有力抓手,成为精神文明建设的重要品牌,成为社区居民每年都期盼的重要节日。

在这届邻居节中,活动内容包含相识相助、邻里守望,清洁环境,共爱家园,凝聚真情,服务群众、倡导文明,倡树新风等四项活动。“每年一届的邻居节,给广大居民群众搭建了一个互联互通、互帮互助的平台,让大家能够敞开心扉、互动交流,增进友谊。”古槐街道办事处相关负责人说,邻居节已经成为增进新型邻里关系的有力抓手,成为精神文明建设的重要品牌,成为社区居民每年都期盼的重要节日。

古槐街道举办创卫曲艺文化专场演出

让观众在欢笑中明白大道理

本报济宁9月28日讯(通讯员 刘露) 古槐街道“创建卫生城市 建设美好家园”曲艺文化专场演出于9月17日晚7点半在吉祥社区百姓大舞台举行,本场曲艺文化演出以弘扬创卫精神为主旋律,充分展现了全体机关社区领导班子与志愿者和辖区群众一道“会战攻坚”的精神风貌和执着追求。

该场曲艺文化演出的团队为晚会呈现了一系列内容丰富、形式多样的节目,吸引了上百人观看。演出开始后,戏曲表演团队的成员们先后登场声情并茂的演唱。一首女声独唱《父老乡亲》拉开了演出的序幕。接下来,相声《楼道轶事》、山东渔鼓《晾衣绳》、坠子书《管的宽》,除此之外,还有双簧、山东快书、舞蹈等节目,为观众献上了一份内容丰富的戏曲文化大餐。整个戏曲文艺晚会演出精彩纷呈,并不时博得观众们的阵阵掌声。直白有趣的内容也迎合了大众的口味,给观众们带来了许多欢笑。

台下坐着一位带着老花镜的八十高龄的刘奶奶,当被问及这次的节目如何时,她咧着嘴笑着说:“真不孬,从七点一刻我就拿着板凳坐下等着看了,我年轻的时候爱唱两句,现在唱不动了就会多听听多看看。”

山东琴书《共创任城好环境》将此次演出推向高潮,风趣幽默的夫妻拍档开场瞬间就逗



曲艺演出现场。

乐台下观众,笑声还在持续,嘴巴还没合拢,在观众们以及主持人的吆喝声中,演绎的内容比预先安排的多了两个,该节目将居民的实际生活的小细节体现的淋漓尽致。

济宁市任城区创卫办、济宁市公安局市中分局、济宁市曲艺家协会及古槐街道社区部分领导参加这次活动。所有曲艺节目均以号召全民参与创建卫生城市为主旨,让观众在

欢笑中接受教育,使更多的群众认清创卫价值,传递创卫理念,积极行动、人人参与,打一场全民“创卫”攻坚战。

节日花絮



举办趣味运动会 居民健身又娱乐



9月21日下午,翰林街社区举办了趣味运动会。随着社区居委会主任吕秀云的一声口哨,社区趣味运动会拉开了序幕。50多名社区居民参加比赛,分为三队。比赛项目有拔河、集体跳大绳、踢毽子三个项目。这次趣味运动会的项目既有竞争性,又有趣味性,整个比赛现场紧张激烈,又妙趣横生。

本报通讯员 李月



精彩文艺演出 居民一饱眼福



23日16时,古槐街道关帝庙社区举行了第十届“邻居节”文艺演出。此次活动紧紧围绕“中秋情邻里情 携手共创卫生城”的主题来进行。活动以男女生独唱、广场舞为主要表演形式,舞蹈表演、歌曲演唱相互交替、穿插,给辖区前来观看的居民们呈现了一场视觉盛宴。

本报通讯员 刘露



召开儒学讲堂 提高居民修养



为提高社区居民国学素养和文化修养水平,9月23日下午3点,铁塔寺社区邀请了辖区内热爱儒家文化的优秀讲师郭伟,在社区内为50多名辖区居民上了一堂别开生面的儒学课。

本报通讯员 李月